

お詫びと訂正

雑誌『小児内科』50巻（2018年）増刊号 小児疾患の診断治療基準 第5版
 佐藤公則先生論文「220 膿胸, 胸膜炎」（486～487頁）に下記のとおり誤りがございました。
 お詫びをして訂正いたします。

【誤】

表1 小児における胸水貯留をきたす非感染性疾患

滲出性	漏出性	
低アルブミン血症	乳糜胸	膵炎
心不全	肺リンパ管拡張症	横隔膜下/腹腔内
肝硬変	尿毒症	膿瘍
粘液水腫	サルコイドーシス	薬剤性
腹膜透析	Dressler 症候群	Meigs 症候群
中心静脈カテーテル漏出	悪性新生物	
輸液過多	膠原病	

(Long S, et al : Principles and Practice of Pediatric Infectious Diseases, 4th ed, Saunders, Chapter 34, p241, Table 34-5, 2012 より一部改変して和訳)

【正】

表1 小児における胸水貯留をきたす非感染性疾患

漏出性	滲出性	
低アルブミン血症	乳糜胸	膵炎
心不全	肺リンパ管拡張症	横隔膜下/腹腔内
肝硬変	尿毒症	膿瘍
粘液水腫	サルコイドーシス	薬剤性
腹膜透析	Dressler 症候群	Meigs 症候群
中心静脈カテーテル漏出	悪性新生物	
輸液過多	膠原病	

(Long S, et al : Principles and Practice of Pediatric Infectious Diseases, 4th ed, Saunders, Chapter 34, p241, Table 34-5, 2012 より一部改変して和訳)

..... **お詫びと訂正**

雑誌『小児内科』50巻（2018年）増刊号 小児疾患の診断治療基準 第5版

濱田 陸先生論文「308 膀胱尿管逆流」（680～681頁）に下記のとおり誤りがございました。

お詫びをして訂正いたします。

681頁，左段12行目

【誤】（ST合剤 0.0125～0.25 g/kg/日，

↓

【正】（ST合剤 0.0125～0.025 g/kg/日，

.....